

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

100元一个座居然还是“内部价”

有人抢占了烟大考研复习座位后在网上出售

本报热线6610123消息(记者 王伟平) 烟台大学的几栋教学楼陆续开门后,座位被提前到校的学生一抢而空,有人甚至在网上出售考研座位,一个座“内部价”100元。

临近开学,烟台大学学生陆续到校。17日早晨,烟台大学一教、三教和六教开门后不久,座位就被前来占座考研的学生抢空。因考研占座难,不少大三学生寒假在家的時候,就一直关心学校教学楼的开门时间,大部分学生为了能抢到一个座位,会选择提前一周到校。

烟台大学光电学院大三的李同学告诉记者,他本来没打算这么早来学校,从网上知道学生开始占座了,他也赶紧回来了。“担心抢不到座位,我在火车上都没睡着。”据小李介绍,他在火车上用手机上网浏览烟台大学百度贴吧时发现,网友“枫璠”以“占个座位真不容易”的帖子,出售考研座位,每个座位“内部价”100元,小李怕没座位,在网上留下了自己的QQ。

记者从贴吧上发现,网友“枫璠”刚开始表示三教、六教



在烟台大学百度贴吧上,有人在出售烟大考研座。(网页截图)

的座位“只送不卖”,后来问的学生多了,就回复:“内部价100元。”跟帖买座位的学生,除了留下QQ号码,还有的留下了电话,有人留言:“求好心人赐一个座。理解一下我们考研人的心情吧。钱不是问题,联系电话159****0662。”

据烟台大学人文学院学生小马介绍,考研跟风的学生多,占座的同學也多,六教的考研座位有的甚至卖300元,600元一个。“为同学帮忙占一个座位无可厚非,但有的两个人就占了一个教室,不仅浪费公共资源,还出来赚钱,确实不道德。

希望学校能管管。” 18日下午,记者联系到烟台大学相关负责人,对方表示,现在还没有开学,对有人卖考研座位的事情并不知情。“我们将尽快跟领导反映,调查属实的话,会对涉事学生予以处罚。”该负责人表示。

相关新闻

分配学校教室 防止恶意占座

本报热线6610123消息(记者 王伟平 张晶) “有的人拿书,一人占一排。坐了一个月,发现只有书在。”山东工商学院的牛同学说,“学校还出现过卖考研自习座位的情况。”

为防止恶意占座,2014年1月10日,山东工商学院出了新政策,把第一教学楼的28间教室和逸夫楼的5个教室,分配给了14个学院。其中,国际商学院有3个自习教室,含有290个座位,体育学院分配1个自习室,25个座位。

针对高校盛行的占座情况,第十届全国人大代表、烟台大学教授王全杰认为,教育资源不充足是学生占座的根本原因,从这个方面考虑才是解决占座问题行之有效的办法。

“很多学生为暂缓就业压力,一拥而上选择考研,导致现在很多学生为考研而考研。”王全杰补充说,烟台大学、鲁东大学、曲阜师范大学、青岛农业大学等高校考研率都比较高,很多学生都想着通过考研这个跳板,选择一个好的学校,认为研究生毕业后更容易找到好工作,这是很多学生的心理。

暖气管爆裂,热水淌满街

事发白秋街一处居民楼,维修人员称不影响当晚供暖

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) 18日下午3点左右,芝罘区白秋街6号楼附近的地下暖气管爆裂。“水都喷出来了,好几米远。”一位居民介绍,大概20分钟后,500供热公司维修人员到达该区域,把总阀关闭后,水流开始变小,但还是像泉眼一样往外冒。

记者于下午3点半到达现场,看到水流顺着白秋街自南向北,已经淌到了白石路,往东流到了白春街,水温大概在25℃-30℃,还冒着热气。据维修人员介绍,总阀已经关了,但管里有水才往外冒。

“施工队还在路上,等他们来了,把地面挖开、修好、供上水,把水烧开,估计已经下半夜了。”附近的居民很关心供暖能否及时恢复的问题。

下午4点半,500供热公司的维修人员到达现场,他们挖开地面,边用抽水机抽水,边挖开管道,暖气管大概在地下二三十厘米处,坏的位置刚好在人行道上。



白秋街一处地下暖气管坏了,街上淌满了水。本报记者 张倩倩 摄

据供热公司的杨师傅介绍,爆裂口子应该有二十多厘米,很可能是接口裂了。“不过,维护起来很快,两三个小时就能完事,今晚居民能正常供暖。”

据了解,去年冬天,这一区域暖气管也坏过一次。记者了解到,白秋街上都是老居民楼,七八栋楼房都有二三十年了,一些基础设施都存在老化问题。

解到,白秋街上都是老居民楼,七八栋楼房都有二三十年了,一些基础设施都存在老化问题。

没交罚款,网上违法记录消失了

交警提醒:千万别以为这就能混过去

本报热线6610123消息(记者 于飞) 到交警队处理了交通违法行为后,一直没到银行交罚款,然而在网却查不到违法记录了,市民袁先生以为躲过一劫,罚款不用交了,其实这是行不通的,您可别心存侥幸。

2013年8月份,市民袁先生到交警部门处理了他的交通违法行为记录,此后,袁先生一直没有时间到银行交罚款。近日,他在网上查询自己的违法记录时,发现之前的违法记录竟然不见了。袁先生心想,网上的违法记录,不是需要到交

警部门处理后,再上交罚款才算处理完了吗?“难道系统存在漏洞,自己之前的那些罚款不必交了?这事就这么神不知鬼不觉地完了?”袁先生介绍,当时自己暗自兴奋。

记者从交警部门了解到,袁先生的小算盘根本打不成。据交警二大队的民警介绍,机动车在路上行驶,会被电子设备抓拍到一些交通违法行为,这些违法记录都是附载在机动车上的,机动车要年审、过户,都必须将机动车附载的违法记录处理掉。而这个处理的过程,就是将违法记录由机

车转到驾驶人身上,驾驶员到交警部门处理记录,就将记录附载到了驾驶证上。因此,袁先生车上的违法记录才查不到了。而且,罚单的发票与机动车和驾驶人都产生了关联,不交钱记录肯定不能消除,这是正常的流程,系统并不存在漏洞,袁先生的罚款也该照交不误。

民警告诉记者,很多市民可能并不知道这个流程,偶然发现这个流程跟自己想的不一样,就可能心存侥幸。

交警二大队民警建议袁先生尽快上交罚款,因为驾

驶员到银行交了罚款,银行需要将罚款转账到财政,财政收到罚款后,再反馈到交警部门,交警再更新违法记录状态,这个过程大概需要3到5个工作日。如果驾驶员在处理违法记录15日内,没有到银行交罚款,那么银行将不予转账,并收取滞纳金,不过滞纳金的金额不能超过罚款金额本身。

如果驾驶员不慎超过15日没有交罚款怎么办?民警介绍说,驾驶员可以到交警部门窗口,申请补领相应的罚款单据,然后再到银行交罚款。

求职不成丢了包 幸遇好心司机

本报热线6610123消息(记者 孙淑玉 通讯员 仁芳 宋涛 连军) 2月18日下午,一位女士来到烟台市公交集团牟平有限公司,在交科领取了遗失在公交车上的手包,她紧紧拉着608路公交车驾驶员宋师傅的手,表示了感谢。

2月17日下午,招远市的曲女士急于联系工作单位,从老家来到牟平区一家企业应聘,因工作与专业不对口没能成功,她万分沮丧,从企业门前的公交站亭上车,当她到达烟台汽车站准备乘车回家时,才发现自己的包丢失了,当时她就急了,包里装有现金、身份证、毕业证等。没有了证件,找工作就更难了。

努力回想,曲女士觉得她极有可能是把手包落在608路公交车上了。曲女士怀着忐忑的心情拨打了114查号台,联系到烟台市公交集团牟平有限公司交科,交科的工作人员询问她的有关情况后,告知她的手包被608路公交车驾驶员捡到,已送到交科保管。

“谢谢,太谢谢你们啦!”领到失物的曲女士哽咽了,现金、证件一个不少,在外地求学多年的她连连称赞,“虽然没有找到工作,但她感受到了家乡的温暖。”

国网蓬莱供电公司

以纠促建 打造优质服务

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 张军苗 王莹) 近日,国网蓬莱市供电公司积极探索行风纠建新方法,充分利用协同监督的有效载体,最大限度发挥协同监督合力,全力打造客户满意的服务质量。